

黑龙江日报第一端北京报道

深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想

我省党员干部群众继续深入学习十九大报告

本报连日,我省各机关广大党员干部继续深入学习党的十九...

省发改委

党的十九大开幕后,省发改委领导班...

大家一致表示,省发改委作为全省重要的经济综合部门,要以习近平新时...

资强度。加快推进三江干流治理和尼...

省交通运输厅

20日,省交通运输厅召开厅党组理论学...

在回顾过去五年的工作和历史性变革...

出要加强铁路、公路、水运、航空、...

省委党校

19日,中共黑龙江省委党校召开校委...

主义进入新时代的关键时期召开的一...

王曼丽代表 让龙江成为“三亿人上冰雪”核心区



□文/摄 本报记者 陈宝林 王坤 曹忠义

的12枚冬奥会金牌中,有9枚是龙...

王曼丽说,“冰天雪地也是金山银...

赵静代表 通过信息共享 把最大方便留给百姓



□文/摄 本报记者 王坤 曹忠义

户籍民警。户籍民警是警察队伍...

赵静说,我是来自哈尔滨公安局南...

基层代表访谈

“党报动起来”打造升级版

本报北京20日电(记者王巍)H5、...

此外,《黑龙江日报珍藏版》运用...

民生之事大于天

□薛立伟

国家对困难群众高度关注,做了大...

作为媒体人,见证了太多的生动事...

变化,就在身边,而且每时每刻都...

百姓日子越过越有奔头儿。他既感...

有人统计,在习近平同志作十九大...

本报北京20日电

记者手记

怀着无比激动的心情,参加举世瞩...

“增进民生福祉是发展的根本目的...

坚,保证全体人民在共建共享发展...

奋力走出黑河全面振兴发展的新路...

马志勇代表说,听了习近平同志的...

孟广彬代表说,我完全拥护以习近...

赵静代表说,十九大报告开创性地...

荀笑红代表说,现场聆听习近平同...

姜驰代表说,十九大报告提出把解...

郑召龙代表说,作为一名青年农民...

深入学习领会党的建设新要求 开拓进取走好新时代的长征路

(上接第一版)高环代表说,习近平...

奔小康”“生活欣欣向荣”“学习好民...

仲威平代表说,党的十九大报告提...

李雪飞代表说,党的十九大报告,

孙龙德代表说,作为一名企业管理...

奋力走出黑河全面振兴发展的新路...

马志勇代表说,听了习近平同志的...

孟广彬代表说,我完全拥护以习近...

赵静代表说,十九大报告开创性地...

郑召龙代表说,作为一名青年农民...

农民种好地、卖好粮,按标准生产...

孟广彬代表说,我完全拥护以习近...

赵静代表说,十九大报告开创性地...

荀笑红代表说,现场聆听习近平同...

姜驰代表说,十九大报告提出把解...